&
@) Peter Fiager
wash-scout

Ersatzteilpreisliste

CAT PUMPS MODELL 300 - 310 - 340 - 350 2016
Bild Nr.  Artikel-Nr. Artikelbezeichnung far Preis  Anzahl pro
Modell €/Stick  Pumpe

PASSFEDER AB 6 x 6 x 25 mm

2 30057 DING885 AB 0,48 1
5 125824 SCHRAUBE, M6X16, STCP 0,94 8
8 43344 DECKEL, LAGER 20,02 1
10 43343 O-RING, LAGERDECKEL, NBR 3,44 2
1" 43222 RADIALWELLENDICHTRING, NBR 5,67 2
15 14480 LAGER 21,34 2
20 45883 PLEUEL, KOMPLETT, BERIC 38,86 3
25 44923 KURBELWELLE, EIN WELLENENDE 300 297,49 1
25 43342 KURBELWELLE 310 297,49 1
25 44945 KURBELWELLE, EIN WELLENENDE 340 297,51 1
25 43838 KURBELWELLE 350 297,51 1
30 44949 DECKEL, LAGER, BLIND 300, 340 17,36 1
31 828710 SCHUTZKAPPE 5,18 1
32 43211 VERSCHLUSS, OLEINFULLSTUTZEN 6,79 1
33 14177 O-RING, VERSCHLUSS, NBR 2,25 1
37/38 92241 OLSCHAUGLAS MIT DICHTUNG 9,63 1
40 126541 SCHRAUBE, M6X20, STCP 0,94 4
48 25625 OLABLASSSCHRAUBE, STCP, 1/4" 5,33 1
49 23170 O-RING, ABLASSSCHRAUBE, NBR 1,05 1
50 48772 DECKEL, RUCKSEITE 42,70 1
51 48773 O-RING, GEHAUSEDECKEL 5,59 1
53 48769 KURBELGEHAUSE 352,90 1
54 43355 OLAUFFANGSCHALE 3,01 1
64 43351 BOLZEN, KREUZKOPF, CM 8,12 3
65 43365 PLUNGERSTANGE 71,76 3
70 43228 DICHTRING, PLUNGERSTANGE, NBR 5,53 3
75 43328 STAUSCHEIBE, S 3,22 3
88 45697 SCHEIBE, GESCHLITZT, S 2,25 3
90 43367 PLUNGER, KERAMIK 95,91 3
96 43235 STUTZRING, PLUNGERHALTER, PTFE 2,52 3
97 17399 O-RING, PLUNGERHALTER, NBR 1,33 3

14160 O-RING, PLUNGERHALTER, FPM 4,27 3

46204 O-RING, PLUNGERHALTER, EPDM 2,03 3
98 45891 SCHEIBE, PLUNGERHALTER, CU 1,05 3
99 104360 PLUNGERHALTER, VA 11,06 3
100 45688 DICHTUNGSHALTER 5,18 3
101 43302 OLFILZ 3,22 3
106 43305 DICHTUNG, NIEDERDRUCK, NBR 12,12 3

45153 DICHTUNG, NIEDERDRUCK, FPM/316 34,99 3

48429 DICHTUNG, NIEDERDRUCK, EPDM 26,70 3
120 45679 DICHTUNGSGEHAUSE 47,25 3
121 14200 O-RING, DICHTUNGSGEHAUSE, NBR 1,96 3

11719 O-RING, DISTANZSTUCK, V-PACKUNG, FPM 10,86 3

48907 O-RING, DICHTUNGSGEHAUSE, EPDM 2,65 3
125 43307 DICHTUNG, HOCHDRUCK, SNG (NBR) 20,02 3

44936 DICHTUNG, HOCHDRUCK, FPM/316SS 48,30 3

46667 DICHTUNG, HOCHDRUCK, HT 28,29 3
139 22179 STOPFEN, EINLASS, 1/2"NPT, VERCHROMT 11,34 1

ash-scout Peter Fieger : www.wash-scout.de

= 90513 Zirndorf - Mobil: 0171/9572769 - peter.fieger@t-online.de



R
Peter Fiager
ﬁash—scoﬁt

Bild Nr.  Artikel-Nr. Artikelbezeichnung far Preis  Anzahl pro
Modell €/Stick  Pumpe
162 48361 STUTZRING, VENTILSITZ 3,44 6
163 43358 O-RING, VENTILSITZ, NBR 0,90 6
44938 O-RING, VENTILSITZ, FPM 7,22 6
48908 O-RING, VENTILSITZ, EPDM 2,74 6
164 43725 VENTILSITZ 17,16 6
166 43723 VENTIL, SS304 5,53 6
167 43750 FEDER, VENTIL, S 1,96 6
168 44565 FEDERHALTER, VENTIL, PVDF 4,41 6
172 17615 O-RING, VENTILSTOPFEN, NBR 1,82 6
15855 O-RING, VENTILSTOPFEN, FPM 7,28 6
48431 O-RING, VENTILSTOPFEN, EPDM 3,62 6
174 43849 VENTILSTOPFEN, VERCHROMT 20,30 6
185 44837 PUMPENKOPF, MS 422,95 1
188 126520 INNENSECHSKANTSCHRAUBE M10X35 2,89 2
250 118672 WELLENSCHUTZKAPPE 11,69 1
255 30243 MONTAGESATZ, DIREKT 10,50 1
260 126610 WINKELSCHIENENSATZ 30,69 1
283 34334 SATZ, OLABLASS-SCHLAUCH 65,40 1
299 810027 PUMPENKOPF KOMPLETT, MS 601,68 1
300* 30623 DICHTUNGSSATZ, NBR 1
fiir Modell 300, 310, 340, 350 90,65
31163 DICHTUNGSSATZ, EPDM 151,01 1
33623 DICHTUNGSSATZ, HW 127,05 1
34155 DICHTUNGSSATZ, FPM 1
fiir Modell 300 - 357 290,51
310* 30821 VENTILSATZ, SS304/NBR 98,36 2
31162 VENTILSATZ, SS304/EPDM 83,86 2
31821 VENTILSATZ, SS304/FPM 114,72 2
350 30696 WERKZEUG, VENTILSITZ 58,80 1
351 33004 WERKZEUG, DICHTUNGSGEHAUSE 50,56 1

* Satz 300 enthalt Bild Nr.: 97, 101, 106, 121, 125
* Satz 310 enthalt Bild Nr.: 162-164, 166-168, 172

Kursiv gedrucktes ist optional erhéltlich

Anderungen vorbehalten

Die angegebenen Preise verstehen sich ab Lager Idstein, zuzlgl. Verpackung + MwSt.
Alle vorangegangenene Preislisten sind hiermit unguiltig

wash-scout Peter Fieger - www.wash-scout.de

20 -« 90513 Zirndorf - Mobil: 0171/9572769 - peter.fieger@t-online.de



Explosionszeichnung
CAT PUMPS MODELL 300 - 310 - 340 - 350 / 300S - 350S

wash-scout Peter Fieger - www.wash-scout.de
faBe 29 - 90513 Zirndorf - Mobil: 0171/9572769 - peter.fieger@t-online.de




